



Številka: 900-6/2021-5-(401102)

Datum: 5. 5. 2021

## ZAPISNIK

4. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Kranj, ki je potekala v sredo, dne 5. 5. 2021 ob 16.00 uri v sejni sobi 15 stavbe Mestne občine Kranj z upoštevanjem ukrepov za preprečevanje virusne okužbe Covid 19.

Sejo je vodil župan Matjaž Rakovec.

Navzoče mestne svetnice in svetniki Mestnega sveta Mestne občine Kranj: Lea Bidovec, Ana Černe, Janez Černe, Irena Dolenc, Evstahij Drmota, Sandra Gazinkovski, Gordana Grobelnik, mag. Barbara Gunčar, Bojan Homan, Iztok Jenko, Nataša Jenkole, Andreja Kert, Saša Kristan, Milan Glamočanin, mag. Branko Grims, Nataša Majcen, Nada Mihajlovič, Robert Nograšek, Tomaž Ogris mag., Ana Pavlovski mag., Damjana Piškur, dr. Neven Polajnar, Jožef Rozman, Nada Sredojevič, Zoran Stevanović, Albin Traven, Boštjan Trilar, dr. Andreja Valič Zver, Boris Vehovec, mag. Igor Velov, Manja Zorko in Lea Zupan.

Svojo odsotnost je opravičil Gašper Peterc.

Na seji so bili navzoči še: Bor Rozman – direktor mestne uprave, Katja Štruc – vodja Kabineta župana, Marko Čehovin - vodja Urada za gospodarstvo in gospodarske javne službe, Tatjana Kocijančič – vodja Oddelka za mestni svet in krajevne skupnosti ter Neva Vehovec Iličič in Milena Bohinc – strokovni sodelavki v Oddelku za mestni svet in krajevne skupnosti.

Na seji so bili prisotni Marjana Hanc - Žurnal24, Simon Šubic - Gorenjski glas, Tinkara Zupan - STA, Aljana Jocif - Radio Slovenija. Iz družbe Admiral so z nami Klemen Čaleta, Uroš Benedičič in Domen Bucek.

Pred začetkom tokratne izredne seje se je mestni svet najprej poklonil spominu na nedavno preminulega Franceta Pibernika, častnega meščana Mestne občine Kranj, ki je umrl v 93. letu starosti. Žal jih je v preteklih dneh dosegla še ena žalostna vest. Kmalu za gospodom Pibernikom je v 89. letu starosti odšel še njegov kolega iz Gimnazije Kranj, Valentin Pivk, nekdanji profesor in ravnatelj Gimnazije Kranj. V njun spomin so se poslovili s trenutkom tišine.

Uvodoma je predsedujoči župan Matjaž Rakovec ugotovil, da je na seji navzočih 32 svetnic in svetnikov ter, da je s tem mestni svet sklepčen.

Mestni svet je obvestil, da bo danes glasovanje potekalo na podlagi 59. člena Poslovnika MS, in sicer z dvigovanjem rok. Razprava bo potekala za govorniškimi odrom.

Glede na določbo 38. člena Poslovnika Mestnega sveta se o dnevnom redu ne razpravlja in ne glasuje, zato je mestni svet pričel z obravnavo točke

**1. SOGLASJE ZA OPRAVLJANJE IGRALNIŠKE DEJAVNOSTI DRUŽBI P & P MARKETING D. O. O., HRAŠKA CESTA 21, LESCE, ZA OPRAVLJANJE IGRALNIŠKE DEJAVNOSTI NA LOKACIJI »PLANET KRANJ«, CESTA JAKA PLATIŠE 18, KRANJ**

Župan Matjaž Rakovec je povedal, da je bila uvodna predstavitev in razprava že opravljena na 25. seji Mestnega sveta Mestne občine Kranj dne 14. 4. 2021.

Ostalih predlogov oziroma pripomb ni bilo, zato je dal predsedujoči župan Matjaž Rakovec v potrditev naslednji

**SKLEP:**

Mestni svet Mestne občine Kranj daje soglasje družbi P & P Marketing d. o. o., Hraška cesta 21, 4248 Lesce, za opravljanje igralniške dejavnosti na lokaciji »Planet Kranj«, Cesta Jaka Platiše 18, 4000 Kranj.

**Sklep ni bil sprejet (32 PRISOTNIH: 0 ZA, 30 PROTI, 2 NISTA GLASOVALA).**

Matjaž Rakovec, župan Mestne občine Kranj, je ob 16.10 zaključil sejo in vse prisotne dodatno obvestil, da bo naslednja 26. seja Mestnega sveta sklicana za dne 26. 5. 2021

Zapisała:  
Milena Bohinc



Matjaž Rakovec  
Župan

